
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
 

JEGYZŐKÖNYV 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. április 30. napján 
(szerdán) 10 órára meghirdetett, de ténylegesen 10 óra 6 perckor kezdődő Szekszárd Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, Béla király tér 8.) Polgármesteri Tárgyalójában 
megtartott rendkívüli üléséről. 

Jelen vannak:    ifj. Kovács György elnök; 
Gyarmati Gábor elnökhelyettes; 
Kovács Elvira képviselő; 
 

Távolmaradt:    Kovács György képviselő; 
Gyarmati Géza képviselő 

 

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető;  
 Holczer Nicolette pályázati referens; 
 dr. Becze Bianka jogi referens (A jegyző megbízásából 

jegyzői megbízottként) 
 

Az elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő megjelent, a 
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 
10 óra 6 perckor megnyitja az ülést. 

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, 
melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet 
állapította meg: 
 

NAPIREND 

1. napirendi pont: 

Javaslat a ROMA-NEMZ-KUL-25 kódszámú pályázati kiírás keretében „Roma Nemzetiségi 
Nap Szekszárdon” tárgyú projekt benyújtására  
(12. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 

 

1. napirendi pont: 

Javaslat a ROMA-NEMZ-KUL-25 kódszámú pályázati kiírás keretében „Roma Nemzetiségi 
Nap Szekszárdon” tárgyú projekt benyújtására  
(12. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 

 

Holczer Nicolette pályázati referens: Az előterjesztéssel még nem lett kiküldve a programterv. 
Az most kiosztásra került. Összeraktuk nagyjából, hogy hogy lennének a programok. Ez így 
Önök részéről rendben van? 
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Kovács Elvira képviselő: Igen. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Szerintem ez jó lesz így. 

Holczer Nicolette pályázati referens: Jó, viszont amit még szeretnénk kihangsúlyozni, hogy a 
lebonyolításban mi nem tudunk segíteni. Tehát a program megszervezése, lebonyolítása az 
Önök feladata lesz. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Igen, azt mi csináljuk. 

Holczer Nicolette pályázati referens: Minden, ami szükséges dokumentum ahhoz, hogy el 
tudjunk számolni, az is az Önök feladata lesz majd. Abban tudunk segíteni, hogy a jelenléti ívet 
elkészítjük, amit ott alá kell íratni, illetve hogy a számlák hogy legyenek kiállítva, de ez mind az 
Önök felelőssége lesz, hogy meglegyen minden hozzá. 

ifj. Kovács György elnök: Ami a legfontosabb, hogy mindenről számla legyen. 

Holczer Nicolette pályázati referens: Igen, meg majd kell kötni szerződéseket a fellépőkkel. 
Amiről nincs számla, azt nem tudjuk majd elszámolni, tehát ez nagyon fontos. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Nekem lennének még, nem azt mondom, hogy 
aggályaim a pályázattal kapcsolatban, de pár dologra azért muszáj fölhívjuk a figyelmet a 
jegyzőkönyvben is. Törvényességi szempontból a megpályázható összeg az 1.200.000 Ft, de 

nem biztos, hogy ezt meg fogja kapni az önkormányzat, tehát lehet, hogy csak mondjuk 
500.000 Ft-ot fog kapni, így ugye nem tudjuk, hogy terveztek-e most a közeljövőben 
kötelezettségvállalást a saját keretetekből, mondjuk egy ilyen balatoni kirándulást, mint volt. 

Ameddig nincs meg a pályázat elbírálása, sőt még az elszámolás is, akkor lehet, hogy el fog 
fogyni a költségvetése az önkormányzatnak és a végén majd az elnöki tiszteletdíjat, meg 

telefonszámlát, meg ilyeneket kell majd megvonjuk, tehát, hogy ezeket is kalkulálni kell, hogy 
nem biztos, hogy meglesz ez az egész 1.200.000 Ft és a saját költségvetésből kell esetleg 
fedezni, vagy csökkenteni, vagy végső esetben dönteni arról, hogy a pályázattól eláll a testület. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Így van, meglátjuk ezt. Én úgy gondolom, hogyha pályázati 
pénzt nem kapunk annyit, le fogjuk mi ezt annyira csökkenteni, hogy beleférjünk. Tehát 
valamennyit biztos, hogy adnak, csak azt nem tudjuk mennyit. Tehát ez el fog dőlni akkor, 
amikor elbírálják. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Én nem tudom mi az elbírálási határidő, csak azért 

mondom, hogy esetleg az ilyen egyéb kötelezettségvállalással egy kicsit óvatosan, hogyha ezt 
így ennyire komolyan gondoljátok. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Hogyha nem fogunk kapni olyan összeget, ami erre megfelel, 
akkor töröljük, mert a mi költségvetésünkbe szerintem nem fog beleférni, mert ennyi pénzt 
mi nem tudunk még plusz erre kiadni. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Igen, ezért mondom, hogy lehet, hogy akkor majd még 
egyéb döntéseket kell hozni. Itt látok egy ilyen programtervet, viszont azt javaslom, hogy a 
határozati javaslatot még egészítsük ki, ott az van csak, hogy dönt arról, hogy benyújtja az 
önkormányzat a projektet, viszont valami olyasmivel kellene szerintem még kiegészíteni, hogy 
egyúttal felhatalmazza az elnököt, hogy a programtervet még szükség szerint módosítsa, 
hogyha úgy adódik, mert például nekem itt az UFC-pálya sem volt még egyértelmű, én úgy 
tudom, hogy az nincs lefoglalva. 
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Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Az működni fog. Le van beszélve elvileg. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Én nem ezt hallottam, de ezért mondtam, hogy 

csináljunk egy módosítást. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Föl lehet hívni a KZ-t, ő az UFC-nek az elnöke, vele beszéltünk. 

Holczer Nicolette pályázati referens: Mi kérdeztük őt is, viszont ő is azt mondta, hogy még 
nem lett véglegesítve, tehát itt a helyszínnel kapcsolatban is vannak aggályaink, meg 
színpaddal kapcsolatban is. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Ezért javasoljuk azt, hogy legyen egy felhatalmazás a 
határozati javaslatban, hogy elnök úr még hétfőn, hogyha bármi van a projekttel kapcsolatban, 
akkor ne kelljen még egyszer összehívni a testületet, hogyha itt módosítani kell bármin, akkor 

elnök úrnak megvan a felhatalmazása a testület utólagos tájékoztatása mellett. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ezek működni fognak, tehát a helyszín meglesz, akkor 

mondom az Énekes Dalmával is beszéltünk, fognak adni asztalokat, fognak nekünk színpadot 

is adni. 

Holczer Nicolette pályázati referens: Mi úgy tudjuk, hogy nincs is színpad nekik, amit oda 

tudnának adni. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Van, mert mi szoktuk összerakni. Ott van benn a bódéban. 

Ezt is mondtam neki, hogy hol van, mert most, hogy új igazgató van ott, az nem tud semmit. 
Azt se tudja, hogy mi hol van. De mi elmondtuk a Dalmának, hogy ott van a színpad bent a 
bódéban, mi raktuk oda vissza, mert a múltkor ugyanúgy használtuk, tehát tud róla. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Mindegy, én egy általános felhatalmazást szeretnék 
kérni elnök úrnak a programmal, meg a pályázattal kapcsolatban, hogy a szükséges döntéseket 
még meghozhassa a benyújtás során, hogyha bármilyen egyeztetnivaló felmerül, akkor nem 

kell hétfőn még egyszer összehívni a testületet. Tehát bele lesz írva, hogy a testület utólagos 
tájékoztatása mellett, csak ezzel szeretném az első pontot kiegészíteni. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Akkor úgy csináld, ahogy jó. 

ifj. Kovács György elnök: Ti tudjátok, én ebbe most nem szólok bele. Azt se tudtam, hogy 
intézkedtetek. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Dehogyisnem, már szóltam neked. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Reméljük, hogy összeállt a program, mert tényleg a 
fedezet még kérdéses, úgyhogy lehet, hogy csökkenteni kell az összegeket, akkor 

természetesen ülést kell tartani, de azt azért ne egy személyben döntse el elnök úr, hogyha 
bármi ilyen, van, de hogy akkor most hétfőig, a benyújtásig még megvan a felhatalmazásod, 
hogy akkor szükség szerint tudsz róla dönteni. 

ifj. Kovács György elnök: Jó. 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
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A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
11/2025. (IV.30.) határozata 

a ROMA-NEMZ-KUL-25 kódszámú pályázati kiírás keretében „Roma Nemzetiségi Nap 
Szekszárdon” tárgyú projekt benyújtásáról 

 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

1. dönt arról, hogy a ROMA-NEMZ-KUL-25 kódszámú pályázati kiírás keretében „Roma 
Nemzetiségi Nap Szekszárdon” tárgyú projektet benyújtja, egyúttal felhatalmazza 
elnökét a programterv végleges tartalmának jóváhagyására a testület utólagos 
tájékoztatása mellett;  

 

Határidő: a döntéshozatal napja 

Felelős: ifj. Kovács György elnök 

 

2. felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az EPER rendszerben a pályázati dokumentációt 
benyújtsa. 

 
Határidő:  2025. május 5. 
Felelős: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 

 

3. felkéri Gyarmati Gábor elnökhelyettes Urat a pályázat sikeressége esetén a program 
megszervezésére, lebonyolítására és az elszámoláshoz szükséges teljeskörű 
dokumentáció Polgármesteri Hivatal részére történő átadására, megfelelve a pályázati 
felhívásban részletezetteknek. 
 

Határidő:  2025. június 30. 
Felelős: Gyarmati Gábor elnökhelyettes 

ifj. Kovács György elnök: Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület az ülését 10 óra 
13 perckor berekesztette.  

K.m.f. 

Gyarmati Gábor      ifj. Kovács György 

jegyzőkönyv-hitelesítő       elnök  
 

Ellenjegyezte:  dr. Zsikó-Gál Klaudia  

jegyző 

Készítette: dr. Hoffmann Adél és  dr. Becze Bianka 

osztályvezető  jogi referens 


